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G VERSLAG VAN EEN SCHRIFTELIJK OVERLEG
Vastgesteld 4 april 2024 

De vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap1 had op
23 januari 2024 een kennismakingsgesprek met de Raad voor Cultuur.
Tijdens dit gesprek kwam het rapport Eenheid in veelzijdigheid – Pleidooi
voor een weerbaar publiek omroepbestel van het Adviescollege Publieke
Omroep ter sprake. Het leek de commissie wenselijk dat de Staatssecre-
taris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap de Raad voor Cultuur formeel
om een reactie op het rapport zou vragen.

Naar aanleiding hiervan is op 5 maart 2024 een brief gestuurd aan de
Staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap.

De Staatssecretaris heeft op 3 april 2024 gereageerd.

De commissie brengt bijgaand verslag uit van het gevoerde schriftelijk
overleg.

De griffier van de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Weten-
schap,
Dragstra

1 Samenstelling:
Lagas (BBB), Jaspers (BBB), Van Knapen (BBB), Roovers (GroenLinks-PvdA), Veldhoen
(GroenLinks-PvdA) (ondervoorzitter), Fiers (GroenLinks-PvdA), Ramsodit (GroenLinks-PvdA),
Rosenmöller (GroenLinks-PvdA), Kaljouw (VVD), Geerdink (VVD), Rietkerk (CDA) (voorzitter),
Doornhof (CDA), Van Meenen (D66), Belhirch (D66), Van Kesteren (PVV), Nicolaï (PvdD), Van
Bijsterveld (JA21), Van Apeldoorn (SP), Talsma (CU), Van den Oetelaar (FVD), De Vries (SGP),
Perin-Gopie (Volt), Van Rooijen (50PLUS), Van der Goot (OPNL)
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BRIEF VAN DE VOORZITTER VAN DE VASTE COMMISSIE VOOR
ONDERWIJS, CULTUUR EN WETENSCHAP 

Aan de Staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap

Den Haag, 5 maart 2024

De vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap heeft op
23 januari 2024 een kennismakingsgesprek gehouden met de Raad voor
Cultuur. Tijdens dit gesprek kwam het rapport Eenheid in veelzijdigheid –
Pleidooi voor een weerbaar publiek omroepbestel van het Adviescollege
Publieke Omroep ter sprake. De Raad voor Cultuur gaf aan nog niet
formeel te zijn gevraagd om een reactie op het rapport te geven. Het lijkt
de commissie wenselijk dat een dergelijke reactie er wel komt. Zij wil u
dan ook vragen, voor zover dit nog niet gebeurd is, de Raad voor Cultuur
formeel om een reactie op het rapport van het Adviescollege Publieke
Omroep te vragen. De commissie is zich er daarbij van bewust dat een
kabinetsreactie op het rapport aan uw opvolger in het nieuwe kabinet is.2

De commissie ziet met belangstelling uit naar uw reactie en ontvangt deze
graag binnen vier weken na dagtekening van deze brief.

De voorzitter van de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap,
Th.W. Rietkerk

2 Zoals ook is gesteld in Kamerstukken I 2023/24, 32 827, F.
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BRIEF VAN DE STAATSSECRETARIS VAN ONDERWIJS, CULTUUR
EN WETENSCHAP 

Aan de Voorzitter van de Eerste Kamer der Staten-Generaal

Den Haag, 3 april 2024

Hierbij stuur ik u de reactie op het verzoek van de vaste commissie voor
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap de Raad voor Cultuur formeel te
vragen om een reactie op het rapport van het Adviescollege Publieke
Omroep.

Ik heb hierover met de Raad voor Cultuur gesproken en begrepen dat zij
op een door hen nader te bepalen tijdstip met een reflectie zullen komen.

Ik hoop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.

De Staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap,
F.Q. Gräper-van Koolwijk
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